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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MASA DARURAT COVID-19

Satuan Pendidikan Mata Pelajaran Kelas/Semester Alokasi Waktu
MAN 2 JEMBER BAHASA ARAB UMUM XI1/2 4JP

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui Model Pembelajaran Daring melalui aplikasi Zoom/google meet/ Google
Form/whatsapp peserta didik dapat menganalisis gagasan dari teks bahasa Arab yang
berkaitan dengan topik bersangkutan dengan memperhatikan bentuk, makna, dan fungsi dari
susunan gramatikal, terampil Menyajikan hasil analisis gagasan dari teks bahasa Arab yang
berkaitan dengan topik bersangkutan dengan memperhatikan bentuk, makna, dan fungsi dari
susunan gramatik baik secara lisan maupun tulisan, menghayati dan mengamalkan ajaran
agama yang dianutnya , menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, peduli, santun,
responsif, dan pro-aktif serta dapat mengembangkan Kemampuan Berpikir Tinggkat Tinggi
melalui berpikir kritis, berkomunikasi, berkolaborasi, berkreasi dan berliterasi dalam
menyelesaikan masalah <l 5 5 uY)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan
a. Guru dan peserta didik Berkomunikasi dengan Zoom/google meet/webex/Google Form

b. Sikap Spiritual: Pembelajaran dimulai dengan “Surat Al Fatihah” yang dihaturkan Kepada
Nabi Muhammad SAW, Para Wali Pejuang Kemerdekaan Bangsa serta Orang Tua dan
Guru-Guru

c. Menyampaikan tujuan pembelajaran dan Indikator Hasil Belajar yang ingin dicapai, setelah
peserta didik mempelajari dan menyelesaikan materi a3 5 _jlga "<l 55 uy1"

2. Kegiatan Inti

a. Literasi: Peserta didik diperintahkan un'guk membaca dan memahami, uraian materi dan
contoh permasalahan terkait “cudls 3,.%¥)” pada Buku Teks Pelajaran (BTP), ataupun
sumber belajar lainnya yang relevan dengan materi yang diajarkan

b. Berpikir Kritis dan Kreatif: Peserta didik diberi beberapa permalasahan terkait materi
“aull 5 8 ¥)” yang memungkinkan mereka untuk menggunakan kemampuan berpikir tingkat
tinggi (HOTS) untuk diselesaikan secara mandiri

c. Kolaborasi dan Komunikasi: Peserta didik diminta untuk membuat video (vlog) tentang
materi s,~Y dengan cara mengikuti contoh yang telah disajikan sebelumnya oleh guru.
Video tersebut kemudian diupload ke media social milik peserta didik melalui tiktok,
Instagram, maupun dikirimkan melalui e-mail.

3. Penutup

a. Rekflektif: Memberikan umpan balik kepada peserta didik baik secara Individual maupun
Kelompok yang dihitung berdasarkan hasil jawaban peserta didik terkait materi “aMsl) & jlgs”



b.Literasi: Memberikan tugas, baik tugas individual maupun kelompok, serta
menginformasikan rencana kegiatan pembelajaran untuk pertemuan berikutnya dan
memerintahkan peserta didik untuk mempelajarinya

c. Sikap Spiritual: Pembelajarn diakhiri dengan membaca “Hamdalah” dan doa “Kafaratul
Majlis”.

C. ASESMEN PENILAIAN
1. Teknik Penilaian
a. Penilaian Sikap : Observasi dan/atau Jurnal
b. Penialaian Keterampilan : Penilaian Portofolio
2. Bentuk Instrumen
a. Penilaian Sikap :Menekankan pada kedisiplinan peserta didik dalam mengikuti
kegiatan pembelajaran dan sikap mereka ketika menghubungi guru di setiap pertemuan
b. Penilaian Keterampilan :Menekankan pada rekaman hasil pembelajaran dan penilaian
yang memperkuat kemajuan dan kualitas pekerjaan peserta didik
Kriteria Penilaian

1. Fashohah & Tata bahasa30%

2. Perform 30%

3. Editing dll 30%

4. Keberanian publikasi di akun sosial media 10%

Jember , 25 Januari 2022

Mengetahui Guru/Tenaga
Kependidikan,

Kepala Madrasah,

Drs. H. Riduwan PUNDHI RARAS P, S.Pd

NIP. 196410121991031004 NIP. 199411242019032016



MATERI MAHARAH KALAM “cuall g 3 ud)”

Membuat video blogging memperkenalkan anggota keluarga

PN

Pembukaan dan salam
Memperkenalkan diri sendiri
Meperkenalkan anggota keluarga
Penutup dan salam

Perintah di grup WhatsApp

Assalamualaikum.. di pertemuan sebelumnya kalian sudah
menonton video lagu berbahasa Arab tentang " \ 3V
(2" kan?? Pastinya kalian juga sudah mengetahui bahasa
Arabnya ayah, ibu, saudara laki-laki, dll. Nah, jika sudah
tahu maka hari ini kita akan membuat video tentang
kosakata tersebut..

Petunjuk pelaksanaannya adalah sebagai berikut:

1. Tontonlah contoh video yang saya share di menu Bahan
Ajar

2. Buatlah video seperti video tersebut, namun sesuai
dengan anggota keluarga kalian dan kreativitas kalian
masing-masing

(Boleh membuat dari Tik-Tok, Instagram, dll)

3. Upload video kalian ke media sosial yang kalian miliki
(Tik-Tok/Instagram)

4. Masukkan link video kalian ke form yang akan saya
share

BATAS WAKTU PENGUMPULAN LINK SAMPAI HARI RABU
MINGGU DEPAN (TGL 2 Februari 2022)

nb: Jika tidak memiliki akun media sosial, video bisa
diunggah/dikirim ke email saya (raraspoe@gmail.com)

Terimakasiiihhh
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KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA

UNIVERSITAS ISLAM NEGERI KIAI HAJI ACHMAD SIDDIQ JEMBER

.=|l l!é FAKULTAS TARBIYAH DAN ILMU KEGURUAN

=8N

st JI Mataram No. 01 Mangli. Telp.(0331) 428104 Fax. (0331) 427005 Kode Pos: 68136
KIAI HAJI ACHMAD SIDDIQ Website- www.http:/ftik.uinkhas-jember.ac.id Email. tarbivah.iatnjember(a gmail.com

JEMBER

Nomor : B-3260/In.20/3.a/PP.009/05/2022
Sifat : Biasa
Perihal : Permohonan ljin Penelitian

Yth. Kepala MAN 2 JEMBER
Jin. Manggar No.72, Gebang Poreng, Gebang, Kec Patrang, Kab Jember, Prov Jawa Timur

Dalam rangka menyelesaikan tugas Skripsi pada Fakultas Tarbiyah dan limu
Keguruan, maka mohon diijinkan mahasiswa berikut :

NIM : T20182029
Nama LAILATUL MAGHFIROH
Semester Semester delapan

Program Studi PENDIDIKAN BAHASA ARAB
untuk mengadakan Penelitian/Riset mengenai
o Sl DY) & S0 A 20y Aol pglall pad 2 ul) S 5 e s B g2l A glaa iy i i
XYY/ YY) A el Al jaas AU
selama 60 ( enam puluh ) hari di lingkungan lembaga wewenang Bapak/lbu Drs. H.

Riduwan

Demikian atas perkenan dan kerjasamanya disampaikan terima kasih.

Jember, 12 Mei 2022




KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA

KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN JEMBER

MADRASAH ALIYAH NEGERI 2
Jalan Manggar Nomor 72 Patrang Jember 68117
Telepon (0331) 485255
Website: www.man2jember.sch.id, email: manda2jember@gmail.com

SURAT KETERANGAN
Nomor: 956 /Ma.13.32.02/06/2022

Yang bertandatangan dibawah ini Kepala Madrasah Aliyah Negeri 2 Jember :

Nama : Drs.Riduwan
NIP :196410121991031004
Jabatan : Kepala Madrasah

Menerangkan dengan sesungguhnya bahwa :

Nama : LAILATUL MAGHFIROH
NIM : T20182029
Tempat/Tgl.Lahir :Jember, 21 Juli 2000
Program Studi : Pendidikan Bahasa Arab
Fakultas :FTIK

Universitas : UIN KHAS Jember.

Yang bersangkutan telah selesai mengadakan Observasi di MAN 2 Jember
pada tanggal 13 Mei 2022 sampai dengan tanggal 17 Juni 2022 dengan
judul : “Implementasi Metode Vlog pada Pembelajaran Keterampilan Berbicara
Bahasa Arab pada Jurusan Keagamaan " di Madrasah Aliyah Negeri 2 Jember.

Demikian Surat Keterangan ini dibuat untuk dipergunakan sebagaimana
mestinya.

Jember, 16 Juni 2022
Kepala,

Riduwan

.7 Dokumen ini telah ditandatangani secara elektronik menggunakan sertifikat elektronik yang diterbitkan BSrE. Untuk memastikan keasliannya,

g, silahkan scan QRCode dan pastikan diarahkan ke alamat https://tte.kemenag.go.id atau kunjungi halaman https://tte.kemenag.go.id/
&
"k Token : COtYWP



DENAH LOKASI

RUANG BELAJAR MAN 2 JEMBER
TAHUN PELAJARAN 2016/2017
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